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SŁODKI ZAKĄTEK 

Cukorrépára szakosodott termelői csoport a Wielkopolski régióban  

 

Alapadatok 

Név: Słodki Zakątek 

Elhelyezkedés: Kobylin, Wielkopolskie tartomány, Lengyelország 

Tagok száma: 25 (12 fiatal gazda) 

Alapítás éve: 2017 

Fő termékek és tevékenység: cukorrépa termesztés és értékesítés 

Wojciech Styburski egy 2017-ben alapított termelői csoport vezetője, amely Wielkopolska tartomány déli 

részén található. A régió a cukorgyárak megléte, a viszonylag jó talajok és a termesztési hagyományok 

miatt hagyományosan a cukorrépa-termeléshez kötődő régió. A csoport jelenleg 25 tagot számlál, melynek 

fele (12 fő) 40 év alatti fiatal gazdálkodó. A termelői csoport, ami szervezett, regisztrált együttműködésnek 

számít, a cukorrépa-termesztéssel foglalkozó gazdálkodókat tömöríti. A csoport termékértékesítésének 

40%-a fiatal gazdálkodók által vezetett gazdaságokból származik. 

A szervezet mezőgazdasági termelői csoportok létrehozására szolgáló uniós támogatási források 

felhasználásával jött létre. A vezetői struktúrában a kulcsfontosságú döntéseket a vezető hozza meg. A 

csoport irányításával az Agrintegracja került megbízásra, amely a gazdálkodókat az együttműködésre 

inspirálta, lehetőséget adva a gazdáknak a közös piaci pozíció kialakítására. Az Agrintegracjával akivel a 

termelői csoport szolgáltatási szerződést kötött az ügyvezetői funkció vonatkozásában, naprakész piaci 

információkat nyújt a csoport tagjainak, jogi számviteli szolgáltatásokat nyújt, támogatja az üzleti terv 

megvalósítását, segíti az innovációk megvalósítását és kutatásokat végez, ill. fejlesztési projekteket a 

csoporttagokkal közösen a társult termelők aktuális problémáinak azonosítására. 

Nyitott termelői csoportról van szó, a szervezetbe új tagok belépésének feltétele egy meghatározott termék 

– jelen esetben cukorrépa - előállítása. A Csoport a termelési alapanyagok beszerzését közösen végzi, amely 

az elmúlt szezonokban 5,5%-os nagykereskedelmi árkedvezménnyel tette lehetővé a répatermesztéshez 

szükséges növényvédőszerek beszerzését. A csoport tagjai professzionális családi gazdaságok, átlagosan 

mintegy 50 ha szántóval. A fiatal gazdálkodók – a csoport tagjai – gyermekkoruk óta kötődnek a 

gazdasághoz. A gazdálkodói tevékenység folytatása a mezőgazdasági termelés iránti elkötelezettség 

eredménye, amely minden nap új kihívásokat hoz. A kis cukorrépa-területtel rendelkező gazdálkodók - 

elsősorban kisgazdaságok - támogatásban részesülnek a fenntartható vagy ökológiai zöldségtermesztésre 

való áttérés érdekében, ami diverzifikálja a bevételeiket, különösen olyankor, amikor a cukorrépa kisebb 

területen történő termesztése nem teszi lehetővé gazdasági céljaik teljesítését. 

Az integrációnak köszönhetően a gazdálkodóknak lehetősége van képzéseken, konferenciákon, 

szemináriumokon részt venni. A csoport megkülönböztető jegye, hogy a legjobb gazdálkodók 

tudásfejlesztésre fókuszáló egyesületet hoztak létre. A gazdálkodók nagyon is tisztában vannak azzal, hogy 

az együttműködés a gazdaságuk fejlesztésének és korszerűsítésének legjobb eszköze. A csoport néhány 

tagja regisztrált az EPI csoportba is. Ez az Agrointegracja által létrehozott konzorcium, amely kutatási és 

fejlesztési projektet valósít meg a fenntartható cukorrépa-termesztés érdekében, melyet a növényvédő 

szerek csökkentésével és az aszály hatását csökkentő termesztési technikák fejlesztésével kíván elérni. 

A cégcsoport számára a legfontosabb jelenlegi kihívás a növénytermesztés legmagasabb színvonalának 

elérése a lehető legjobb technológiák alkalmazásával – kezdve a modern mezőgazdasági gépek 
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használatától a lehető legjobb agrotechnológia kiválasztásáig, amely lehetővé teszi, hogy a termelés során 

magas hozamot érjenek el a környezetvédelmi szempontok figyelembevétele mellett. Azok a tagok, akik 

céklát termesztenek sávos talajművelési technológiával, mintegy 10%-kal olcsóbban vásárolhatnaknak 

vetési szolgáltatásokat. 

Fényképek: 
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